

10

Составы команд: (предварительные)**«АЛГА»**

Начальник команды — мастер спорта СССР
Ю. И. Мусаев
 Старший тренер — мастер спорта СССР —
Р. И. Бибаев
 Тренер — **Б. П. Подкорытов**

1. Раис Батраев
2. Валерий Михайлов
3. Евгений Новиков
4. Станислав Комлев
5. Мехлис Кошалиев
6. Владимир Орешин
7. Марс Чокмиров
8. Владимир Мельниченко
9. Александр Канцурев
10. Алмаз Чокмиров

«НЕФТЕНИК»

Начальник команды — **Л. Б. Пахтин**
 Старший тренер — мастер спорта СССР —
С. Н. Холодков
 Тренер — мастер спорта СССР —
А. А. Айриев

1. Геннадий Мотлох
2. Владимир Эннес
3. Николай Тюков
4. Александр Семенов
5. Эсен Абдуллаев
6. Владимир Шахров
7. Сергей Рузанов
8. Валерий Калинин
9. Александр Мельник
10. Яков Эннес
11. Юрий Саркисян

Об изменениях в составах команд слушайте по радио стадиона.

Заполните для себя

Матч закончился со счетом _____ — _____

в пользу _____

Судья на поле _____

Судьи на линии _____

Лучший игрок матча _____

Пресс-центр стадиона «Спартак»
 Составитель Т. Каримбаев

5 коп.

Стадион „СПАРТАК“

22 мая
 1977 года

Первенство СССР по футболу
 команд класса „А“
 II группа V зона

ФУТБОЛ

,,АЛГА“ г. Фрунзе — „НЕФТЕНИК“ г. Фергана



Начало игры в 18 часов
 Кассы работают с 11 часов утра
 гор. Фрунзе

«НЕФТЯНИК» из Ферганы

Футболисты города Ферганы в первенстве Советского Союза по футболу обрели большой опыт выступления. Дебют их состоялся в 1960 году. Право выступать в классе «Б» завоевал «Буревестник», организованный в 1954 году. Успешное выступление в первенстве Узбекской ССР, обеспечил студенческой команде путевки в группу мастеров.

Но «Буревестнику» не было суждено воспользоваться представленным правом. Ввиду отсутствия спортивной базы путевка в Первенство страны была передана футболистам ДСО «Спартак». Под флагом «Спартака» представители Ферганы выступали два сезона. В первый год, как и ожидалось, сказалось отсутствие опыта участия в больших турнирах. Болельщики Ферганы редко познавали радость успехов. Команда заняла 14-е место. В следующем сезоне продвинулась вперед лишь на одно место.

В 1962 году команда мастеров была передана в ДСО «Мехнат», спортивному клубу «Нефтяник». С тех пор футболисты Ферганы неизменно выступают под этим названием. В первый же год под флагом «Нефтяника» она поднялась на восьмое место. Последующие сезоны восхождение по ступеням турнирной таблицы продолжалось. 1963 год — 5 место, 1964 год — 4 место и 1965 год — 2 место. Этот успех обеспечил ферганцам право перехода во вторую группу мастеров класса «А».

И опять все сначала. Выступая в третьей подгруппе «Нефтяник» опустился на 14 место. Школа становления длилась до 1971 года. Набрав опыт выступления среди более сильных коллективов, ферганцы сделали резкий скачок вверх — 10 место. Но на этом уровне пришлось задержаться еще несколько сезонов. В 1972 году болельщики Ферганы праздновали успешное выступление своих любимцев. Команда вышла на второе место. Но радость ферганцев была не долгой. В следующем сезоне «Нефтяник» резко сдал. Неузнаваемой была игра призера минувшего сезона. Печальный итог — 15 место.

В 1974 году команда напоминала корабль, вынырнувший из бездны моря. Успешно подготовившись к сезону, она финишировала четвертой.

В минувшем сезоне к футболистам Ферганы вновь пришел большой успех. Ровно пройдя марафон первенства «Нефтя-

ник» занял почетное место — второе, в нашей зоне. Финишный старт ферганцев был успешным.

Футболисты Ферганы не новички в международных встречах. Их первая игра с зарубежной командой состоялась в 1957 году. Фергана принимала у себя студенческую сборную Афганистана. Преимущество хозяев поля было подавляющим — 6 : 0. Результативно провели встречу и с итальянским клубом «Бочачипуло» — 3 : 0. Первое поражение в товарищеском международном матче «Нефтяник» потерпел в год своего образования. В упорной борьбе уступил сборной команде Пакистана — 1 : 3. После десятилетнего перерыва ферганцы принимали болгарскую команду «Егер» (г. Трнав) — разошлись мирно — 0 : 0. Второй командой, посетившей в этом году Фергану была Афганистанский «Моареф». Гости пропустили три безответных мяча.

К нынешнему сезону «Нефтяник» готовили мастера спорта СССР С. А. Холодков (старший тренер) и А. А. Айриев. В составе команды больших изменений нет. Два ведущих футболиста: М. Кулдашев и Е. Шохин приглашены в Ташкентский «Пахтакор». Их места заняли воспитанники Гулистана Б. Файшиев, В. Калинин, И. Ахунбабаев.

Начало сезона свидетельствует, что ферганцы еще не обрели прошлогодней формы, сказывается уход ведущих игроков. Из четырех игр, проведенных на своем поле и одной, проведенной в гостях, «Нефтяник» набрал всего 5 очков. Две встречи выиграл, 1 свел вничью, две проиграл.

Сегодня футболисты Ферганы на нашем стадионе проводят седьмой матч 40-го чемпионата страны.

В восьмом туре встречаются:

- | | |
|-----------------------------|----------------------------|
| «Ходжент» г. Ленинобад | — «Иrrигатор» г. Джизак |
| «Шахриканец» г. Шахрикан | — «Автомобилист» г. Термез |
| «Янгиер» г. Янгиер | — «Заравшан» г. Навои |
| «Динамо» г. Самарканд | — «Хорезм» г. Ханки |
| «Амударья» г. Нукус | — «Пахтачи» г. Гулистан |
| «Актюбинец» г. Актюбинск | — «Уралец» г. Нижний Тагил |
| «Металлург» г. Магнитогорск | — «Сигнал» г. Челябинск |
| «Газовик» г. Оренбург | — «Нефтяник» г. Тюмень |
| «Химик» г. Джамбул | — «Металлург» г. Чимкент |